



# 常熟理工学院报

CHANGSHU INSTITUTE OF TECHNOLOGY NEWS

国内统一刊号: CN32-0837/G  
网址: <http://cslgb.cslg.edu.cn>

立德求真 日新致远

2020年3月20日 第449期(总第761期) 本期4版

中共常熟理工学院委员会主办 总编:王任 邮箱: [cslgb@cslg.edu.cn](mailto:cslgb@cslg.edu.cn)

## 校党委召开三届六次全体会议

本报讯 3月13日,中国共产党常熟理工学院第三届委员会第六次全体会议在知新楼召开,校党委委员23人出席会议,纪委委员列席会议,会议由校党委书记朱士中同志主持。

会议审议通过了朱士中同志代表党委常委会向全委会作的工作报告,审议了纪委工作报告和2020年学校党政工作要点。

会议指出,2020年是我校“十三五”规划收官、“十四五”规划谋划和决定未来发展的关键之年。更好地推进学校各项工作,要坚持理念引领、实践支撑。在工作理念上,要正确处理好疫情防控与事业发展、理念与执行、理论与实践、收官与规划、规模与质量、发展与民生、遵守纪律与担当作为、重点突破与整体推

进、改革创新与继承传统、长远目标与内涵建设、眼前利益与长远利益、硬件建设与软件建设等方面的关系。在实际工作上,要紧紧围绕学校“十三五”事业发展规划和第三次党代会确定的发展目标,坚持应用型办学定位不动摇,突出高质量发展导向,以“收官十三五、展望十四五”为主线,以质量提升为核心,强化内涵建设,大兴实干之风,精准发力抓落实,着眼落实管党治党从严治党主体责任、紧抓疫情防控和全面从严治党不放松,着眼推进学校治理体系和治理能力现代化、紧抓综合改革和制度体系建设不放松,着眼科学谋划未来发展、紧抓顶层设计不放松,着眼质量立校、紧抓内涵建设不放松,着眼服务社会发展、紧抓开放办学不放松,着眼集约高效、紧抓办学支撑

条件建设不放松,着眼争先进位、紧抓省委综合考核不放松。

会议强调,当前疫情防控形势持续向好,但依然较为严峻复杂,防控工作仍然是头等大事、第一位的工作,绝不能有丝毫放松。要提高政治站位,要抓紧抓实抓细各项防控措施,要牢固树立底线思维,要统筹推进疫情防控与事业发展,谋划开展好正常工作,确保“两手抓、两不误”。

会议号召,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,不忘初心、牢记使命,共克时艰、抢抓机遇、科学谋划、真抓实干,以高度的政治责任感和历史使命感,以更加坚定的决心、更加昂扬的斗志、更加有效的举措,为加快建成特色鲜明、质量著称的应用型品牌大学建设而努力奋斗!

(刘清华)

本报讯 1月13日,常熟理工学院“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会在慎行楼乐之厅召开,校党委书记朱士中作主题教育总结讲话,省委主题教育第十巡回指导组副组长邱泽森出席并讲话,党委副书记、校长江作军主持会议。

朱士中对学校“不忘初心、牢记使命”主题教育进行了全面回顾总结。主题教育开展以来,校党委认真落实中央、省委要求,切实履行主体责任,加强组织领导、精心筹划、严密组织,扎实推进,基本达到了“理论学习有收获、思想政治受洗礼、为民服务解难题、干事创业敢担当、清正廉洁作表率”的预期目标。朱士中指出,我校主题教育取得的主要成果在于强化了理论武装,形成了基本共识,推动了重点工作,涵养了政治生态,抓实了突出问题,健全了制度机制。主题教育的主要经验在于强化组织领导,坚持示范带动,坚持“五个贯穿”,抓好分类指导,加强宣传引导、注重统筹兼顾。朱士中强调,“不忘初心、牢记使命”是加强党的建设的永恒课题,是党员干部的终身课题,也是学校建设发展的永恒课题,没有停顿点,没有休止符,永远在路上。

邱泽森代表省委第十巡回指导组对学校主题教育工作予以充分肯定。他指出,全省第二批主题教育开展以来,常熟理工学院党委深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真执行中央和省委部署要求,把“不忘初心、牢记使命”主题教育作为重要政治任务,牢牢抓在手上、扛在肩上,坚持领导带头示范,坚持学深悟透打牢基础,突出动真碰硬,突出支部提质增效,主题教育实现了预期目的,取得了显著成效。结合贯彻落实习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的重要讲话精神和全省主题教育总结大会精神,就巩固拓展主题教育成果,邱泽森提出了四点希望:一是继续在理论学习上下功夫,二是继续在整改落实上下功夫,三是继续在建章立制上下功夫,四是在服务大局上下功夫。

(宗宣)

我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会



△3月16日,学校开展新冠肺炎疫情防控应急演练,校领导江作军、沈宗根、李俊峰等参加活动。(春年)

## 校党委召开新一届中层干部任前集体谈话会

本报讯 3月18日,学校在慎行楼召开新一届中层干部任前集体谈话会。校党委书记朱士中主持会议并讲话。会上,校党委常委、组织部部长王爱华宣读了新一届中层干部名单,校纪委书记张德高作干部廉政谈话。党委副书记、校长江作军出席并讲话,校党委所有常委以及新一届中层干部参会。

朱士中在讲话中总结了此次处级领导班子和领导干部换届工作呈现出的三方面特点,即程序更加严密、考察更加严格、结构更加优化,并代表学校党委向新一届全体中层干部提出六点希望:一要不断提高政治站位,始终严守政治纪律;二要不断加强学习调研,切实增强履职能力;三要不断推进思想解放,奋力开拓工作境界;四要不断强化责任担当,努力服务学校发展;五要不断增强全局观念,自觉服从事业大局;六是要不断改进工作作风,务必保持清正廉洁。

张德高在讲话中提出三点要求:一要勤于学习,提高修养;二要一岗双责,风清气正;三要牢记宗旨,接受监督。他希望同志们不忘初心、牢记使命,勤于学习、提升修养,遵纪守法、廉洁自律,自觉接受监督,敬畏责任、敬畏法纪、敬畏权力,做知行合一、勇于担当、勤政廉政的好干部。

在集体谈话后,江作军重点从七大方面部署了学校2020年党政主要工作。

(宣文)

■1月5-6日,校党委副书记、校长江作军带队参加在黑龙江工程学院召开的全国部分理工类地方本科院校联盟第十次研讨会。

■1月8日,苏州东方模具科技股份有限公司董事长戈剑鸣在我校客座教授,校领导沈宗根、姜建明等出席仪式。

■1月9日,教育部学校规划建设发展中心专家组来校开展教育部产教融合项目质量调研。

■1月11日,我校与贝加莱工业自动化(中国)有限公司、上海发那科机器人有限公司共建“智能制造行业学院”成立,校党委副书记、校长江作军,副校长钱素平、张根华等出席仪式。

■1月18日,江苏省平安校园建设示范高校现场指导暨安全专项整治督查组一行4人来校对创建省平安校园示范高校进行现场指导,同时对落实省委省政府及教育厅部署开展校园和校车安全专项整治行动工作开展情况进行调研督查。副校长李俊峰等出席汇报会。

■1月24日,学校在务本楼召开关于做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作会议。校党委副书记、副校长沈宗根,副校长李俊峰等出席会议。

■1月30日,江作军校长到两校区检查疫情防控工作,慰问假期坚守在门卫的工作人员和在校留学生。

■1月31日,学校组织收看全省高校疫情防控工作视频会议。

■2月5日,校党委书记朱士中在务本楼主持召开新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作会议,全面研究部署下阶段学校防控工作和开学工作等事宜。校党委副书记、校长江作军以及校疫情防控工作领导小组全体成员到会。

■2月23日,校党委书记朱士中主持召开关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作会议,进一步研究部署学校疫情防控各项工作。

■2月28日,学校召开人才引进与科研工作视频会议,校党委副书记、校长江作军出席会议并讲话,副校长姜建明主持。

■3月4日,校党委书记朱士中视频连线慰问我校湖北籍教师。

■3月4日,校党委副书记、校长江作军视频连线慰问我校学生代表。

■3月9日,我校组织广大师生同步收看由教育部社会科学司、人民网联合举办的“全国大学生同上一堂疫情防控思政大课”在线直播。

■日前,我校工会在2019年度苏州市教育系统“教代会民主管理先进单位”“积分制考核评价工作先进单位”“工会信息工作先进单位”“工会工作创新案例奖”四个奖项评比中均获一等奖。

■日前,教育部社会科学司公布了2020年度教育部人文社会科学研究一般项目立项名单,我校薛蓓主持的《苏南宝卷中的俗字研究》、肖虹主持的《明代公文批评史研究》获青年基金项目立项,李亚峰主持的《道咸诗歌编年史研究(1821-1861)》获规划基金项目立项。

(卞冀/辑录)

责任编辑:俞苇  
五月阳光新闻网

<http://news.cslg.edu.cn>



微信



校报